# 综合

白城市司法局开展

## "学党史、明党纪、践于行" 系列主题党日活动

城市晚报自城讯 连日来,自城市司法局党组开展了"学党史、明党纪、践于行"系列主题党日活动,激励市直司法行政系统党员干部以更加饱满的热情奋力推动全市"一三三四"高质量发展战略走深走实。

开展集体学习。该局深人学习贯彻 习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,持续学习《中国共产党纪律处分条例》;各党支部、党小组集中学习《条例》原文第一条至第一百五十八条,并组织开展了"三思三问"专题研讨,教育引导党员干部牢固树立党章党规党纪意识,深化党纪学习教育成果。

讲好纪律党课。为促进全体党员学有所思、行有所止,该局党组书记、局长走上讲台,以《以学铸魂尊党纪以行践知树新功》为题,围绕"学纪、知纪、明纪、守纪"四个方面,讲了一次纪律党课。党课内涵丰富,具有很强的理论性、针对性和指导性,使全体党员干部进一步明确了方向、坚定了信心、理清了思路。

开展党性教育。该局组织市局全体党员干部、律师党员代表赴洮北区官银号街道学府社区开展党性教育、革命传统教育和爱国主义教育,大力培育了"务实担当负责任"的工作作风和"快、严、新、细、实"的工作态度,激励了全体党员干部认真履职尽责、勇于担当作为,不断开创白城司法行政工作的新局面。

举行人党宣誓。今年,该局党组新发展党员四名,"七一"前夕,局党组分别组织局机关和市强制隔离戒毒所进行新发展党员集中入党宣誓和为其佩戴党员徽章活动,旨在教育引导新党员坚定入党信念和为共产主义奋斗终身的决心,以更加饱满的热情担当作为,勇于奉献。

饱满的热情担当作为、勇于奉献。 开展"双报到"、认领"微心愿"活动。 结合"共驻共建"中"我为群众办实事"活动,该局全体党员在常驻街道、社区进行 "双报到"及认领"微心愿"活动。根据要求,年内每名党员都到所在社区参加不少于4次活动,每人都至少认领1个群众"微心愿"。目前,全体党员都已认领了"微心 愿",并开始逐步兑现。

参加党建联盟共驻共建单位干部职工排球赛。为推动"共驻共建"活动走深走实,组织党员干部参加洮北区幸福街道主办的"惠民银行杯 党建联盟共驻共建单位干部职工排球赛",通过比赛积极搭建了党建联盟共驻共建单位之间沟通交流、增进友谊的平台,为今后开展"共驻共建"活动打下了坚实的基础。

通过形式多样、内容丰富多彩的主题党日活动,使全体党员干部都受到了一次深刻的铸魂强志的精神洗礼,加强了党性锻炼,坚定了理想信念,强化了使命担当,厚植了家国情怀、赓续了红色血脉,汲取了持续奋进的力量。白城市司法局党组将持续深化主题教育成果,继续开展好党纪学习教育和"作风建设再提升年"活动,引领全体党员以红色血脉铸就鲜亮底色,踔厉奋发、勇毅前行,为纵深实施"一三三四"高质量发展战略、加快建设社会主义现代化新白城提供坚强的法治力量。

鞠玥

联开林题动公案妇知防能和境的,就是"相对的情况"。派过干讲家升建在动镇通员宣大提构的背限的代呼识,同全者的投入。派过干讲家升建社员,安记,这一个,这一个,这一个,这一个,这一个,这一个,这一个,这一个



## 两名跑友同搭"生命天梯" 勇救8名火场被困居民



戴水文, 男,1970年3月 生,中共党员, 湖北省荆州市 监利市审计局

工作人员;叶四雄,男,1973年5月生,湖北省荆州市监利市容城镇茶庵社区居民。戴水文和叶四雄晨跑时发现一栋二层楼房发生火灾,戴水文以身作梯,在叶四雄帮助下,让困在上面的8名居民踩着头顶和肩膀撤离火场。2024年第一季度,戴水文和叶四雄荣登"中国好人榜"。

#### 勇士铁肩 为被困居民撑起生的希望

2023年7月5日清晨5点半,监利市容城镇团结社区凌云二巷一栋二层楼房突发火灾。戴水文和同伴叶四雄晨跑正好途经此处,看到现场浓烟滚滚,火光冲天,有居民被困在失火楼房二楼房顶,情况万分危急,戴水文和叶四雄快步奔赴现场救援。

火势越来越大,附近有居民找来了一架不到两米高的梯子,叶四雄紧紧扶住梯子,戴水文则快步向上爬。由于梯

子太矮,尽管戴水文爬到最顶端,也没能到达屋顶。危急时刻,戴水文让屋顶的居民扶着老人,脚踩在他肩膀上往下爬,叶四雄则在下面接应。在地面群众的帮助下,老人被成功救下。紧接着,他们用同样的方法,救下另外7名被困居民,整个救援过程不到5分钟。当看到公安和消防赶到现场处置完火情后,戴水文和叶四雄婉拒了被救群众的谢意,默默地离开了现场。赶往单位上班时,戴水文才发现自己的手臂被瓦砾划伤,留下一道长长的伤口。

#### 心存善念 加入救援队托举生命之光

戴水文和叶四雄俩人是发小,这种不 惧危险、舍己救人的精神源自一段难忘的 少年经历,叶四雄回忆:"1986年农历五月 初五,正在读书的两人和同班另外4名同 学在长江监利西门渊水域附近游玩,突然 听到急切的呼救声传来,发现不懂水性的 同班同学郑绍武陷人深水区,快要被淹 没,就在这时,戴水文迅速下水将郑绍武 慢慢拉扯上岸,他当时几乎出于本能的施 救行为直到现在都深深影响着我。" 戴水文于2023年5月加入监利市长江卫士救援队,一个月后就协助救护了一名落水群众。他说,"目前救援队共有31名队员,业余时间,他们除了进行救援技能训练,最重要的工作就是巡查长江岸线,劝阻危险戏水行为。"比戴水文早两个月加入监利市蓝天救援队的叶四雄,已经参与了20余次救援和应急保障任务。"多学一些救人的技能,遇到危险时才能挺身而出。"叶四雄说。

#### 再行义举 捐出慰问金展现人间大爱

在得知监利市桥市镇舒垸小学师资力量和办学条件有限后,戴水文、叶四雄再行义举。2024年1月22日,他们用所获得的1万元"荆州市见义勇为先进个人"慰问金,购置了一批文体学习用品捐赠给学校,用以改善学校的学习条件。

生活中戴水文、叶四雄二人也热衷参与公益事业,2024年春节前夕湖北遭遇冻雨极端天气,两人积极响应号召,第一时间报名加入道路铲雪清障队伍,连续多日奋战在一线,打通乡亲回家的路。

据中国文明网

## 白城机场旅客吞吐量 今年已突破10万人次

城市晚报白城讯 目前,记者在白城机场了解到,截至7月10日,白城机场旅客吞吐量较去年提前48天突破10万人次,累计保障完成运输起降994架次、旅客吞吐量100553人次,分别同比增长8.87%和35%。

今年以来,白城机场分公司积极联合运营航司共同强化市场营销能力,积极与地方文旅、运营航司携手合作,诚邀地方文旅参加集团公司"清爽吉林·22℃的夏天"航空旅游推介会,宣传当地航旅资源和服务产品,深化政府、航司、机场之间的合作交流,借助"安全生产宣传咨询日"活动发放航班时刻宣传单,积极参与携程"626 嗨飞节"线上促销活动,并推出专属优惠票价。同时,白城机场高度重视服务工作,针对气候多变、航班旺季、航班同场保障等多种因素叠加,统筹协调航班保障流程,优化值机、安检、候机等环节的服务流程,为旅客提供更加贴心、周到的服务。

此外,白城机场还推出了"吉美长安·超长 待机""暑运服务特种兵""服务大学生"等一系 列特色服务,满足了不同旅客的特殊需求。

白城机场将以此为契机,持续优化航线网络布局,推出便民服务举措,不断升级服务产品,满足旅客日益增长的出行需求,确保机场各项服务保障工作平稳有序,为推动当地经济社会发展作出更大贡献。 记者 姜宁

### 通榆县人民检察院贯彻落实 "检察护企"专项行动

城市晚报白城讯 为深入推进"检察护企" 专项行动,持续优化法治化营商环境,近日,通 榆县人民检察院相关干警深人通榆边昭风力 发电有限公司、通榆开通风力发电有限公司开 展实地走访调研,问需于企,送法上门。

走访过程中,干警们实地参观了综合楼、主控室等区域,了解风电、光伏类企业的生产经营状况、发展规划、员工规模、环保安全等情况,并倾听企业在生产经营过程中存在的主要问题以及遇到的法律纠纷问题。同时,检察长李成东向企业介绍了"检察护企"专项行动举措,与企业负责人就优化法治化营商环境、企业风险防范、合法合规经营等问题进行深入交流,又针对风电、光伏类企业面临的特定法律问题,提出了针对性的意见建议,精准对接企业法治需求。

下一步,通榆县人民检察院将继续深入推进"检察护企"专项行动,以更加务实的工作作风和更加高效的工作举措,为企业高质量发展提供坚实的法治保障。同时,将持续加强与企业和相关部门的沟通联系,及时了解企业需求,以检察力量正确引导企业经营,从而不断优化法治化营商环境,促进通榆经济社会的和谐稳定发展。

### 公益普法进医院 法润民心促健康

城市晚报白城讯 日前,白城市律师协会 以律师"双进"活动为载体,以"公益普法进医 院,法润民心促健康"为主题,走进市社会精神 病院开展普法宣传活动。

"通过律师的以案说法,将医疗纠纷事件中的处置方式及工作生活中可能遇到的法律问题进行了讲解,这样的普法课实实在在做到了把'法'送进医护人员的工作中、心坎上。下一步,医院将把普法工作从'软任务'变成'硬指标',牢固树立医护人员的法律观念,不断推进法治医院建设工作。"市社会精神病院院长曹品一说。

此次普法宣传活动,是律师"双进"活动的 又一次探索,是"法治+医疗"的又一次理性碰 撞,是单向式传播普法向互动式、服务式、场景 式普法的一次成功尝试。通过活动,增强了医 疗卫生人员参与感、体验感、获得感,使普法活 动更接地气、更有成效。